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Vážení spoluobčané,

začíná rok 2023. Není divu, že do něj 
někteří z nás vstupujeme s obavami 
o budoucnost. Já bych si zde však dovo-
lil popřát všem, aby nikdy neztráceli víru 
a naději, že bude zase lépe. My, kteří ži-
jeme v Lipůvce, se umíme poprat s pro-
blémy, dokážeme nepodléhat tíze doby 
a držíme spolu. To je naše největší síla.

Zastupitelstvo obce na rok 2023 plá-
nuje šetřit finančními prostředky, pro-
tože nevíme, kam se bude ubírat trh 
s energiemi a jak se bude dále ubírat 
inflace. V letošním roce budeme pouze 
dokončovat rozdělané akce a projekčně 
připravovat záměry na další roky. 

Dále uvádím hlavní výčet rozpracova-
ných akcí:

Projekty – je vypracovaný projekt na 
chodník podél silnice II/379 na Blansko 
a budeme žádat o dotace. Součástí pro-
jektu je i veřejné osvětlení a vybudování 
místa pro přecházení na areál ASK. Pro-
bíhá stavební řízení projektu technické-
ho dvoru, který řeší rozšíření sběrného 
dvoru včetně vybudování technického 
zázemí pro obsluhu.

Stavby – prioritou letošního roku je do-
končení cyklostezky Lipůvka směr Nuzí-
řov přes Příhon. Dále jsou naplánována 
zpevnění místních účelových komunikací 

na severním okraji obce a v uličce smě-
rem na Lažany – odbočení z Nové ulice 
(pokračování cyklostezky).

Máme zpracován projekt na moder-
nizaci a přístavbu základní školy, který 
má vydáno stavební povolení s nabytím 
právní moci. Vzhledem k vysoké finanč-
ní nákladovosti stavby hledáme vhodný 
způsob financování.

Doprava – dále budou pokračovat 
jednání s odborem dopravy Jihomorav-
ského kraje, Ředitelstvím policie Jiho-
moravského kraje, Ředitelstvím silnic 
a dálnic ČR a Policií Blansko týkající se 
zlepšení dopravní situace v naší obci. 
Hlavní okruhy jsou jihozápadní obchvat 
směr Tišnov a dopravní řešení v centru 
obce s důrazem na zachování světelné-
ho přechodu pro chodce. Dále řešíme 
systém parkování ve vybraných problé-
mových lokalitách a současně na celém 
území obce.

Dovolte mi, abych Vám popřál alespoň 
touto cestou úspěšný vstup do nového 
roku 2023 a v průběhu celého roku pak 
především pevné zdraví, hodně štěstí 
a ať se Vám daří v pracovním i osobním 
životě.

Ing. Ivo Pospíšil, 
starosta obce Lipůvka
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Co se v obci událo

•  Mikulášská nadílka 2022

Proběhla první prosincovou sobotu na návsi po dvou letech omezení, kdy ji na-
hradil průvod Mikuláše s anděli a čertovskou chasou po vsi. Děkujeme všem zú-
častněným, obci Lipůvka, Slévárně Kuřim a dalším sponzorům, ať těm, kteří přispěli 
finanční částkou, či nám pomohli jinak, za podporu. 

Vážíme si jí a děkujeme za ni, bez ní by nebylo možné toto amatérské vystoupení 
v takové míře realizovat. 

 Spolek Lípa 2015

Pro vaši informaci, naše čertovsko-andělská parta zavítala se stejným představe-
ním letos do Bořitova, Černé hory, Předklášteří a Blanska.
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Mikulášská nadílka 2022
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•  Punčování

I přes nepřízeň počasí se nás sešlo po coronavirové pauze na tradičním Punčování 
22. 12. mnoho. Dlouho jsme se rozhodovali, zda risknout počasí a zůstat venku, nebo 
najít místo pod střechou. Měli jsme štěstí a v dešti jsme už jen uklízeli stoly a lavice. 
Děkujeme kapele LIMITKAP, která opět vytvořila krásnou náladu a bavila nás svým 
vystoupením.

Zvláštní poděkování si zaslouží ti, kteří pro nás vařili punče a svařená vína, doma 
pekli či mazali chleby škvarkovou pomazánkou. Většinou tak činí jen za náklady na 
suroviny či se vzdávají celého výtěžku ve prospěch dalšího ročníku Mikulášské na-
dílky pořádané spolkem Lípa 2015. 

Spolek Lípa 2015 a vedení obce

•  Betlémské světlo

Průvod skautů a jejich přátel přinesl 23. 12. na Lipůvku Betlémské světlo. Průvod 
s lucerničkami prošel na cestě z Kateřiny obcí a donesl před dveře kostela sv. Cecílie 
světlo betlémské. Poutníci, kteří přišli z Kateřiny, Šebrova či Svinošic se po skrom-
ném občerstvení vydali zpět do svých domovů. 

Kdo chtěl, mohl si i letos připálit své svíce, a přinést si tak světlo zažehnuté v Bet-
lémě domů ještě další den, dokud svíce před kostelem nedohořely. 

Pavel Simon
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Co nás čeká

3. 2. 2023	 Ples rodičů a žáků IX. třídy v sále Obecního úřadu 

17. 2. 2023	 Obecní ples v sále Obecního úřadu, od 20.00 – viz pozvánka

25. 2. 2023	 Ostatky – viz pozvánka

11. 3. 2023	 Myslivecký ples – v sále obecního úřadu

Plán Klubu seniorů na leden 2023

11. ledna 2023	 14.30 hod.
	 První setkání v Novém roce v Kulturním domě Lipůvka
	� Promítneme si vánoční večírek Základní školy za účasti vedení ško-

ly Mgr. Marcely Antonovičové a Mgr. Gábiny Simonové.
	 Přineste s sebou 150,- Kč na úhradu vstupenky do divadla. 

14. ledna 2023	� Zájezd do divadla Jedovnic na 
	 „CO DÁL STRÁŽMISTŘE? ANEB AŽ SE UCHO UTRHNE“.
	 Odjezd autobusu ze zastávky od Formanky 17.00 hod.

18. ledna 2023	 14.30 hod.
	 Překvapení – možno si vybrat ze tří možností

25. ledna 2023	 15.30 hod /Pozor změna začátku/
	� Přijde mezi nás ing. Jan HUSAR a bude nám vyprávět zážitky 

z NEPÁLU.

Místní poplatky za rok 2023

K úhradě místních poplatků přednostně využívejte bezhotovostní převod na účet 
Obce Lipůvka, č. účtu: 1361457369/0800
Variabilní symbol – uveďte číslo domu (v případě bytových domů uveďte za číslo 
domu číslo bytu)
Specifický symbol – �1341 (u poplatku za psa) – sazba 200,- Kč/pes 

1345 (u poplatku za odpady)

Základní sazba poplatku za odpad činí 700,- Kč/osoba. Pokud jste zapojení do 
systému MESOH, ověřte si telefonicky na obecním úřadě výši poplatku po slevě. 
Údaje v aplikaci moje odpadky se mohou lišit.

V hotovosti můžete poplatky uhradit na pokladně obecního úřadu v pondělí a stře-
du 8.00–11.30 a 12.30–17.00 hodin. Poplatky lze hradit do 1. 2. 2023–30. 6. 2023
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Advent v ZŠ

Prosinec bývá v ZŠ ve znamení několika významných akcí. Začali jsme 25. 11. Vá-
nočním jarmarkem s dílnou, kde si mohli návštěvníci zakoupit množství výrobků 
našich žáků. Za organizaci jarmarku vděčíme paní učitelce Martině Černé. V pon-
dělí 5. 12. přišel do školy Mikuláš 
s čerty a anděly. Hodní i ti zlobivější 
byli odměněni sladkostmi a advent-
ními kalendáři, za které děkujeme 
Spolku Lípa 2015. Adventní čas 
jsme po covidové pauze mohli opět 
zakončit Vánoční besídkou, na které 
své vystoupení předvedli žáci všech 
ročníků a zpěvem doprovodil škol-
ní sbor pod taktovkou paní učitelky 
Kateřiny Králové. Účast rodičů byla 
rekordní. Jsme rádi, že se opět po 
covidu podařilo tyto akce zorgani-
zovat a že se setkaly s velkým zá-
jmem veřejnosti. 

Gabriela Simonová

Pečení v ZŠ
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Vánoční dílnička

Vánoční dílnička



10

Vánoční besídka

Vánoční besídka
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Vánoční besídka
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Lipůvka Odpadové hospodářství 
ukončení slevového systému MESOH

V průběhu roku 2022 jsme avizovali ukončení slevového systému resp. systém 
slev za třídění odpadu. Systém nepřinesl potřebné výsledky, kterých musí a bude 
muset naše obec díky novému zákonu dosahovat. Vytříděné složky jako je papír, 
plast a bioodpad se sice zvýšily, ale směsný komunální odpad, který je v současnosti 
nejdražší složkou odpadu, tak do konce roku 2021 neklesl. Ke snížení pomohla až od 
ledna 2022 úprava frekvence svozu ze čtrnáctidenních na měsíční vývozy. Každý ob-
čan Lipůvky v roce 2022 tak snížil směsný odpad v popelnicích o cca 30 kg. V celkové 
hmotnosti na obec je to pak snížení o zhruba 46 tun za rok! A na to neměl systém 
slev MESOH žádný vliv. (přesná čísla budou zveřejněna v dalším čísle zpravodaje, po 
sumarizaci celého roku 2022)

Přesně se ale potvrdilo to, co nám řekly jiné obce na Blanensku, které motivační 
systém nikdy nezavedly a přitom dosahují velkého procenta třídění odpadů a snížení 
směsného komunálního odpadu.

Právě díky zavedení barevných nádob do domácností a měsíční frekvencí svozu 
směsného odpadu dosahují zákonných povinností!

Během roku 2023 tedy nebude systém již přístupný občanům a od roku 2024 nebu-
de slevový systém fungovat vůbec. Systém svozů se nemění. Dále bude směsný od-
pad, plasty a papír svážený jednou za měsíc. Bioodpady jednou za čtrnáct dní v období 
duben–listopad a v prosinci až březnu jednou za měsíc. Kalendář svozů je podrobně 
uveden v obecním kalendáři, který jste dostali na konci roku do svých schránek.

Někteří z Vás namítnou, že když obec zruší slevy, tak přestanou třídit. Nemyslíme 
si, že těchto občanů bude většina. Každý by si měl uvědomit, že tím, že třídí, tak šetří 
svoji peněženku za likvidaci odpadů. Nejlépe je samo sebou odpad netvořit, a pokud 
jej tvořím, tak třídit. Odměna v podobě slev za něco, co by mělo být samozřejmostí 
a životním stylem, je zcestná a v konečném důsledku ekonomicky drahá.

Naše obec koncem roku 2022 vstoupila do Dobrovolného svazku obcí KTS Ekolo-
gie. V letošním roce v rámci Svazku pořídíme kompostéry na BIO odpady pro občany, 
kteří o ně požádali. A dále budou občané dovybaveni, na základě žádosti, o nádoby 
na tříděné komodity – papír, plast a BIO. Od roku 2024 uvažujeme o úplném zrušení 
velkoobjemových kontejnerů 1 100 l na BIO odpady. Nádoby na Bio odpad by měly 
sloužit pouze pro kuchyňský bio odpad, aby se snížil objem a hmotnost směsného 
komunálního odpadu (černých popelnic) a ne na odpad ze zahrad. Odpady ze zahrad 
by si měl každý likvidovat sám v kompostérech. V případě velkého množství je mož-
no ho ukládat do kontejneru ve sběrném středisku odpadů.

Děkujeme předem všem občanům, kteří přistupují ke svým odpadům zodpovědně 
a dál třídí odpad!

NEJLEPŠÍ ODPAD JE TAKOVÝ, KTERÝ VŮBEC NEVZNIKNE.

V letošním roce zůstanou poplatky dle vyhlášky z roku 2022, která je stále platná.
Poplatky za odpady lze uhradit na obecním úřadě od 1. 2. 2023 do 30. 06. 2023.
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ČEKÁ NÁS ZMĚNA?
V souvislosti s nakládáním s odpady je třeba zmínit významnou legislativní změnu 
v podobě nového odpadového zákona. Ten ošetřuje i otázku skládkování odpadů. 

Zákon především zdražuje uložení odpadu na skládky – pokud obec přečerpá sta-
novený limit, který činil v roce 2022 na občana 190 kg za rok a každý další rok se 
tento limit snižuje o 10 kg, zaplatí skládce vyšší odvod za každý uložený kilogram 
odpadu. Tímto opatřením chce stát motivovat obce k většímu třídění, protože směs-
ný nevytříděný komunální odpad bude nejdražší složkou odpadového hospodářství 
obcí. A týká se to i spaloven (odborně ZEVO), které také zvyšují ceny za energetické 
využití odpadů, protože stoupla poptávka po jejich službě a nechtějí být výrazně lev-
nější než skládky. 

Podle něj bychom měli počítat s úplným zákazem skládkování recyklovatelných 
a využitelných odpadů od roku 2030. Tento zákon vstoupil v platnost 1. 1. 2021, zá-
kaz skládkování je pak stanoven od 1. 1. 2030.

Zákaz ukládání odpadu na skládky říká, že provozovatel nesmí na skládku ukládat 
odpady:

•  �které je možné za stávajícího stavu vědeckého a technického pokroku účelně re-
cyklovat;

•  jejichž výhřevnost v sušině je vyšší než 6,5 MJ/kg;

•  překračující limit pro biologickou stabilitu AT4 ve výši 10 mg O2/kg.

A kdoví, třeba se jednou dočkáme i úplného zákazu skládkování…

Pojďme se v novém roce vynasnažit a čísla vyprodukovaného odpadu co nejvíce 
zredukovat.

Třídění vyprodukovaného odpadu je pak první, a zásadní krok, kterým může každý 
z nás směrovat odpad k recyklaci, nikoli na skládku.

Navíc je to jedna z mála činností, kterou může pro životní prostředí udělat každý 
z nás a kompenzovat tak svůj konzumní způsob života. 

TŘIĎTE ODPAD, MÁ TO SMYSL!

Povinnost obce ze zákona odděleně soustřeďovat recyklovatelné složky KO (tedy vy-
třídit ze směsného komunálního odpadu):

•  2025–2029 	 alespoň 60 %

•  2030–2034 	 alespoň 65 % 

•  od roku 2035 	 alespoň 70 %

Což znamená, že v roce 2025 by měla obec mít z celkového množství odpadů 
pouze 40 % směsného komunálního odpadu (včetně velkoobjemového) a 60 % 
vytříděných složek jako je papír, plast, sklo, kovy, bio, oleje a textil.

V DALŠÍM ČÍSLE ZPRAVODAJE VÁM PŘINESEME PODROBNOU EVIDENCI A ROZBOR 
MNOŽSTVÍ A DRUHŮ ODPADŮ VYPRODUKOVANÝCH NA ÚZEMÍNAŠÍ OBCE.
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Vážení spoluobčané, přátelé a kamarádi. 
 
     Dovolujeme si Vás všechny pozvat na tradiční Masopust, který se 
uskuteční v sobotu 25. 2. 2023.  
 
     Připravte se s námi na tuto oslavu. Budeme moc rádi, když nás 
přijmete s úsměvem na tváři, nějakým malým pohoštěním či finančním 
příspěvkem, který bude využit na akce pro děti. 
 
    Těšíme se na účast starých i nových masek, ať můžeme být hrdí na 
to, že právě naše obec Lipůvka žije tradicemi. V každém domě, který 
navštívíme, se budete po celý rok smát, nemoci se Vám budou vyhýbat 
a dařit se Vám bude. 
 
     Sraz masek bude v 10 hodin u Obecního úřadu Lipůvka. Po obci nás 
bude provázet hudba Mifičanka. 
 
     V 19 hodin začne masopustní veselice na sále Obecního úřadu. Bude 
rej masek a pochováme naši milou basu. K tanci a poslechu zahraje 
Josef Závodník. 
 
Srdečně Vás zvou všechny masky. 
 
 

Vážení spoluobčané, přátelé a kamarádi.

Dovolujeme si Vás všechny pozvat na tradiční Masopust, který 
se uskuteční v sobotu 25. 2. 2023.

Připravte se s námi na tuto oslavu. Budeme moc rádi, když nás 
přijmete s úsměvem na tváři, nějakým malým pohoštěním či fi-
nančním příspěvkem, který bude využit na akce pro děti.

Těšíme se na účast starých i nových masek, ať můžeme být 
hrdí na to, že právě naše obec Lipůvka žije tradicemi. V každém 
domě, který navštívíme, se budete po celý rok smát, nemoci se 
Vám budou vyhýbat a dařit se Vám bude.

Sraz masek bude v 10 hodin u Obecního úřadu Lipůvka. Po obci 
nás bude provázet hudba Mifičanka.

V 19 hodin začne masopustní veselice na sále Obecního úřadu. 
Bude rej masek a pochováme naši milou basu. K tanci a posle-
chu zahraje Josef Závodník.

Srdečně Vás zvou všechny masky.
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Ohlédnutí za vystoupením v klubu Seniorů a STP

Dne 9. 11. 2022 přijal pozvání od klubu seniorů a Svazu tělesně postiže-
ných v Lipůvce místní rodák a operní zpěvák pan Miroslav Urbánek, aby 
na jejich setkání zavzpomínal, povykládal a zazpíval. S mnohými vrstev-
níky bylo shledání, po skoro padesáti letech, silným zážitkem. Dozvěděli 
jsme se jaké jsou samotné začátky muzicírování samouka, otcem před-
určeného k práci soustružníka. Jak zábavné a hravé je rurální Ochotnické 
divadlo, které v šedesátých i sedmdesátých letech bylo na Lipůvce skvěle 
fungující, oblíbenou a vyhledávanou zábavou v místním sále tehdy národ-
ního výboru, dnes obecního úřadu. Po úspěšném absolvování brněnského 
JAMU jsme se dozvěděli jak náročné bylo sedmileté angažmá v Opav-
ském divadle, a že rolí do kterých byl již jako uznávaný tenorista obsa-
zován, bylo více než 170. Poté na začátku 80. let odešel do ostravského 
angažmá, kde působil dlouhých třicet let jako sólista střídavě v souboru 
opery a operety, které také od roku 1998 osm let šéfoval. Skvělý muzi-
kant, pedagog Janáčkovy konzervatoře a oblíbený pěvec a herec ostrav-
ského publika má na svém uměleckém kontě řadu skvělých tenorových 
rolí. Jako šéf operety Národního divadla Moravskoslezského účinkoval se 
svými kolegy po celé Evropě a vystupovali i v Japonsku, ze kterého si od-
vezl nezapomenutelné zážitky. 

V umělecké části prezentace jsme mohli ,,ochutnat“ ukázky známých 
písní, oper, muzikálových písní, ale i duet z prodané nevěsty, se synem 
Miroslavem, také operním a muzikálovým zpěvákem. Celá akce, kde zpěv 
střídal povídání, velmi rychle utekla a na závěr jsme si společně zazpívali 
Hašlerovu ,,Ta naše písnička česká.“ Velké poděkovaní patří paní Daně Dy-
gasové za moderování celé akce a panu Břetislavu Svánovskému, jakožto 
iniciátorovi této, ale i všech ostatních akcí, které pro seniory i tělesně po-
stižené pravidelně a neúnavně zajišťuje. Za všechny chci poděkovat panu 
Miroslavovi Urbánkovi za skvělé vystoupení. Také všem členům výše uve-
dených organizací, za hojnou účast a spontánní aplaus. Je následování-
hodné vidět, že i v pozdějším věku je možné se tak často a organizovaně 
setkávat u kulturních i naučných akcí, jako to dělají naši dříve narození 
spoluobčané.

Radovan Hodaň
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Tříkrálová sbírka 2023 na Blanensku 

 
Skupinky Tří králůpřinesouradost a požehnání při tříkrálovém koledování na Blanensko už 
23. rokem. Koledníky budete potkávat ve své obci nebo městě od 1. do 15. ledna 2023. 

„Tříkrálové skupinky půjdou jako každý rok dům do domu, budou zpívat koledu, psát na 
dveře požehnání a nést pokladničku, do které lidé můžou přispět.Snažíme se přinášet 
tříkrálové požehnání téměř do všechobcí na Blanensku,““říká koordinátorka Tříkrálové sbírky 
v Charitě Blansko Marie Sedláková. 

Dary ze sbírky využíváme na pomoc lidem v těžké situaci a k rozvoji našich služeb.Díky vaší 
podpoře v loňské Tříkrálové sbírce jsme mohli například doplatit autapro pečovatelky,krizové 
a prorodinné službyna cesty k lidem na Blanensku nebo vybavit Mobilní hospic sv. Martina. 

Z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky podpoříme práci Mobilního hospice sv. Martina, seniory, 
zdravotně postižené lidi i rodiny s dětmi v nouzi. Další část výtěžku věnujeme na podporu 
Charitní záchranné síti, díky které můžeme okamžitě pomáhat lidem, pro které není zrovna 
dostupná žádná jiná pomoc a na rozvoj práce s dobrovolníky. 
 
„V následujícím roce bychom se chtěli také zaměřit na individuální pomoc lidem v těžké 
finanční situaci například z důvodu energetické krize, zdražování potravina lidem,kteří naši 
pomoc akutně potřebují,“ upřesňuje ředitel Charity Blansko Pavel Kolmačka. 

Pokud chcete tradici tříkrálového koledování podpořit a koledníky s kasičkou nezastihnete, 
můžete přispět také přes webové 
stránkywww.blansko.charita.cz/trikralovasbirka2023nebo na účet Tříkrálové sbírky 
66008822/0800 s variabilním symbolem 777966000pro přímou podporu Charity Blansko. 
 
Děkujeme vám všem,že nám pomáháte zachovat tradici tříkrálového koledovánístále živou. 
Velké díky patří dárcům, koledníkům atříkrálovým asistentům v obcím a všem ostatním, kteří 
se na Tříkrálové sbírce v Charitě Blansko jakkoliv podílíte. 

 

Tříkrálová sbírka 2023 na Blanensku 

 
Skupinky Tří králůpřinesouradost a požehnání při tříkrálovém koledování na Blanensko už 
23. rokem. Koledníky budete potkávat ve své obci nebo městě od 1. do 15. ledna 2023. 

„Tříkrálové skupinky půjdou jako každý rok dům do domu, budou zpívat koledu, psát na 
dveře požehnání a nést pokladničku, do které lidé můžou přispět.Snažíme se přinášet 
tříkrálové požehnání téměř do všechobcí na Blanensku,““říká koordinátorka Tříkrálové sbírky 
v Charitě Blansko Marie Sedláková. 

Dary ze sbírky využíváme na pomoc lidem v těžké situaci a k rozvoji našich služeb.Díky vaší 
podpoře v loňské Tříkrálové sbírce jsme mohli například doplatit autapro pečovatelky,krizové 
a prorodinné službyna cesty k lidem na Blanensku nebo vybavit Mobilní hospic sv. Martina. 

Z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky podpoříme práci Mobilního hospice sv. Martina, seniory, 
zdravotně postižené lidi i rodiny s dětmi v nouzi. Další část výtěžku věnujeme na podporu 
Charitní záchranné síti, díky které můžeme okamžitě pomáhat lidem, pro které není zrovna 
dostupná žádná jiná pomoc a na rozvoj práce s dobrovolníky. 
 
„V následujícím roce bychom se chtěli také zaměřit na individuální pomoc lidem v těžké 
finanční situaci například z důvodu energetické krize, zdražování potravina lidem,kteří naši 
pomoc akutně potřebují,“ upřesňuje ředitel Charity Blansko Pavel Kolmačka. 

Pokud chcete tradici tříkrálového koledování podpořit a koledníky s kasičkou nezastihnete, 
můžete přispět také přes webové 
stránkywww.blansko.charita.cz/trikralovasbirka2023nebo na účet Tříkrálové sbírky 
66008822/0800 s variabilním symbolem 777966000pro přímou podporu Charity Blansko. 
 
Děkujeme vám všem,že nám pomáháte zachovat tradici tříkrálového koledovánístále živou. 
Velké díky patří dárcům, koledníkům atříkrálovým asistentům v obcím a všem ostatním, kteří 
se na Tříkrálové sbírce v Charitě Blansko jakkoliv podílíte. 

Tříkrálová sbírka 2023 na Blanensku

Skupinky Tří králů přinesou radost a požehnání při tříkrálovém koledování na Blanensko 
už 23. rokem. Koledníky budete potkávat ve své obci nebo městě od 1. do 15. ledna 2023.

„Tříkrálové skupinky půjdou jako každý rok dům do domu, budou zpívat koledu, psát na dve-
ře požehnání a nést pokladničku, do které lidé můžou přispět. Snažíme se přinášet tříkrá-
lové požehnání téměř do všech obcí na Blanensku,“ říká koordinátorka Tříkrálové sbírky 
v Charitě Blansko Marie Sedláková.

Dary ze sbírky využíváme na pomoc lidem v těžké situaci a k rozvoji našich služeb. Díky 
vaší podpoře v loňské Tříkrálové sbírce jsme mohli například doplatit auta pro pečova-
telky, krizové a prorodinné služby na cesty k lidem na Blanensku nebo vybavit Mobilní 
hospic sv. Martina.

Z výtěžku letošní Tříkrálové sbírky podpoříme práci Mobilního hospice sv. Martina, se-
niory, zdravotně postižené lidi i rodiny s dětmi v nouzi. Další část výtěžku věnujeme na 
podporu Charitní záchranné síti, díky které můžeme okamžitě pomáhat lidem, pro které 
není zrovna dostupná žádná jiná pomoc a na rozvoj práce s dobrovolníky.

„V následujícím roce bychom se chtěli také zaměřit na individuální pomoc lidem v těžké 
finanční situaci například z důvodu energetické krize, zdražování potravin a lidem, kteří naši 
pomoc akutně potřebují,“ upřesňuje ředitel Charity Blansko Pavel Kolmačka.

Pokud chcete tradici tříkrálového koledování podpořit a koledníky s kasičkou nezastihnete, 
můžete přispět také přes webové stránky www.blansko.charita.cz/trikralovasbirka2023 
nebo na účet Tříkrálové sbírky 66008822/0800 s variabilním symbolem 777966000 pro 
přímou podporu Charity Blansko.

Děkujeme vám všem, že nám pomáháte zachovat tradici tříkrálového koledování stále 
živou. Velké díky patří dárcům, koledníkům a tříkrálovým asistentům v obcím a všem 
ostatním, kteří se na Tříkrálové sbírce v Charitě Blansko jakkoliv podílíte.
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Program jednání:
	1.	 Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
	2.	 Schválení programu jednání
	3.	 Informace starosty obce
	4.	 Dohody o provedení práce – nácvik tančení na hody
	5.	� Rozpočty a střednědobé výhledy příspěvkových organizací na rok 2023 – ZŠ 

a MŠ Lipůvka 
	6.	 Rozpočet Obce Lipůvka na rok 2023 a střednědobý výhled
	7.	 Dodatek č. 3 ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu
	8.	 Využití pozemků p.č. 1096/2 a 1105/6 na dětské hřiště – pumptrack 
	9.	 Smlouva o nájmu pozemku – část p.č. 1096/2, 662/108, 1105/4
	10.	 Bomavet s.r.o. – Kupní smlouva na veřejné osvětlení 
	11.	� Žádost o vydání souhlasu s prodloužením vodovodního řadu v lokalitě 

Ve Zmolách
	12.	 Příjezd k pozemku p.č. 533/1
	13.	 Vyjádření obce k výstavbě RD na p.č. 898/9 a 898/6
	14.	 Vyjádření obce k PD – novostavba komunikace a IS – lokalita Pod Habřím
	15.	 Rozpočtové opatření č. 11/2022
	16.	 Kontrola faktur
	17.	 diskuze

Na návrh starosty byl program doplněn: 
	18.	 žádost Klubu seniorů o příspěvek na činnost v roce 2022 
	19.	� Wellnetdesign s.r.o. – dokumentace pro provedení stavby – přístavba a mo-

dernizace ZŠ Lipůvka 

Zápis č. 3/2022
 ze 3. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka ze dne 28. 11. 2022

Místo jednání:	 sál Obecního úřadu v Lipůvce
Začátek jednání:  	 18.00 hodin 
Konec jednání:	 20.05 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Radovan Hodaň, Libuše Janků, Ing. Pavel 
Simon Ph.D., Jan Svánovský, Robert Tesař, PharmDr. Dagmar 
Vintrlíková, 

Omluveni:	� Jiří Hloušek, Mgr. Libor Hoppe, Miroslav Pelikán, Vlastimil 
Sehnal

Veřejnost:	� Rostislav a Lenka Kořínkovi, Ing. Milan Filla, Libor Vinkler, Libor 
Příborský, Robin Kovařík
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	20.	 Žádosti o odkup částí pozemku p.č. 550/1
	21.	 Žádosti o navýšení neinvestiční dotace na zapůjčení krojů
	22.	 DSO KTS EKOLOGIE vstup do svazku obcí
	23.	 Žádost o úhradu nákladů na část hudební produkce – Hody 2022

Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.
Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu 
z dnešního jednání zastupitelstva navrhl RobertaTesaře, Ing. Pavla Simona Ph.D.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad3) Informace starosty
– �	Cyklostezka Příhon – stavební práce pokračují
– �	Efekt 2021 – dokončená stavba, nyní probíhá příprava na vyhodnocení, měření 

světelných bodů
– �	Dětské hřiště u vodojemu Horky – dokončeno předáno k užívání, na jaře bude oset 

trávník a za přispění veřejnosti vysazeny stromky
– �	ŘSD – studie prostranství křižovatky I/43 a II/379 vč. řešení zastávek autobusů 

dne 10. 11. 2022
– �	Pracovní jednání v Kuřimi s ministrem dopravy ohledně I/73 dne 11. 11. 2022
– �	Žádost manželů Matěje a Kateřiny Chytrých – zasazení stromu
– �	Žádost dětí o vybudování skateparku
– �	Dům služeb – AK Mgr. Pavel Svoboda – právní služby v rámci řešení zápisu vlast-

nického práva
Usnesení č. 1/3/2022 Zastupitelstvo obce odsouhlasilo příkazní smlouvu o posky-
tování  právních služeb k řešení zápisu vlastnického práva stavby „Domu služeb“ 
v obci Lipůvka do katastru nemovitostí
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad4) Dohody o provedení práce – nácvik na hody
Usnesení č. 2/3/2022 Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením dohody o provedení 
práce s členkou zastupitelstva obce paní Libuší Janků na nácvik tančení dětí na hody. 
Hlasování:  6 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Usnesení č. 3/3/2022 Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením dohody o prove-
dení práce s členem zastupitelstva obce panem Janem Svánovským na nácvik tan-
čení dětí na hody. 
Hlasování:  6 pro, 0 proti, 1 se zdržel
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Usnesení č. 4/3/2022 Zastupitelstvo obce schválilo dohody o provedení práce s paní 
Libuší Janků, Jaroslavou Tesařovou a Janem Svánovským na nácvik tančení dětí na 
hody 2022. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) Rozpočty a střednědobé výhledy příspěvkových organizací – ZŠ a MŠ Li-
půvka 

Zastupitelstvo projednalo předložené návrhy rozpočtů příspěvkových organizací 
ZŠ a MŠ Lipůvka na rok 2023 a návrhy střednědobých výhledů na rok 2024–2025. 
Návrhy budou vyvěšeny po dobu 15 dní na úřední desce. 

Ad6) Rozpočet Obce Lipůvka na rok 2023 a střednědobý výhled 
Zastupitelstvo projednalo návrh rozpočtu Obce Lipůvka na rok 2023 a návrh střed-
nědobého výhledu na roky 2024–2025. Návrhy budou vyvěšeny po dobu 15 dnů na 
úřední desce. 

Ad7) Dodatek č. 3 ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu 
Usnesení č. 5/3/2022 Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením dodatku č. 3 ke 
smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu v obci Lipůvka č. 28/21 ze dne 
9. 12. 2021
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad8) Využití pozemků p.č. 1096/2 a 1105/4 na dětské hřiště – pumtrack   
Na základě žádosti občanů, ohledně využívání pozemků na dětské hřiště – PUM-
TRACK zastupitelstvo pověřuje starostu ohledně zajištění podrobnějších podkladů 
a technických parametrů nezbytných pro zřízení a provoz a údržbu navrhovaného 
opatření. Zastupitelstvo projedná po předložení těchto dokumentů.

Ad9) Smlouva o nájmu pozemku – část p.č. 1062/2, 662/108, 1105/4
Pan Milan Filla ml. Předložil žádost o prodloužení nájemní smlouvy. Záměr proná-
jmu byl vyvěšen. Nájemní smlouva bude prodloužena o 1 rok s výpovědní lhůtou 
1 měsíc.

Usnesení č. 6/3/2022 Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy o nájmu 
pozemku – částí p.č. 1096/2 o výměře 100 m2, části p.č. 662/108 o výměře 77 m2 
a části p.č. 1105/4 o výměře 170 m2 na dobu určitou do 31. 12. 2023 s výpovědní 
lhůtou 30 dnů. Nájem pozemku ve výši 694,- Kč za rok 2023 bude uhrazen do 15 dnů 
po podpisu smlouvy. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad10) Bomavet s.r.o. – kupní smlouva na veřejné osvětlení 
Firma Bomavet s.r.o. vybudovala v rámci II. etapy výstavby souboru RD v lokalitě 
Nad Cihelnou veřejné osvětlení. VO bylo zkolaudováno a investor přeložil KS na 
převod VO II. etapy do vlastnictví obce.
Usnesení č. 7/3/2022 Zastupitelstvo obce schválilo kupní smlouvu s f. Bomavet s.r.o. 
na odkup veřejného osvětlení s 11 ks stožárů za kupní cenu 1000,- Kč. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad11) žádost o vydání souhlasu s prodloužením vodovodního řadu v lokalitě 
Ve Zmolách 

Investor stavby po projednání s budoucím provozovatelem VaS a.s. požádal, aby 
vybudovaný vodovodní řad v rámci výstavby souboru RD v lokalitě Ve Zmolách bylo 
možné „zaokruhovat“ resp. propojit na stávající vodovodní řad při silnici I/43. Jedná 
se o prodloužení nového vodovodního řadu v chodníku na pozemku p.č. 484/2 k.ú. 
Lipůvka, který je ve vlastnictví obce.
Obec souhlasí s prodloužením nového vodovodního řadu na pozemku p.č. 484/2 
a požaduje uvést chodník do původního stavu.
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad12) Příjezd k pozemku p.č. 533/1 
Na základě předchozích jednání zastupitelstva, byla předložena požadova-
ná projektová dokumentace přístupové účelové komunikace na pozemku p.č. 
544/1 k.ú. Lipůvka. Jedná se o vytvoření nové účelové komunikace na nákla-
dy žadatelky paní Zity Kořínkové, která bude sloužit pro přístup a obslužnost 
pozemku p.č. 533/1 a rozdělených částí pozemku p.č. 544/1. Na vytvoření sa-
mostatné parcely pro účelovou komunikaci bude vypracován geometrický plán. 
Zastupitelstvo obce souhlasí s projektem a požaduje oddělit novou účelovou ko-
munikaci obrubníkem od stávající účelové asfaltové komunikace. Dále požaduje 
ponechat dešťovou vpust funkční bez přeložení. Případně ji nahradit pásovou 
liniovou vpustí (roštem) podél obrubníku. Stavební komise doporučila žádost ke 
schválení bez připomínek.
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad13) Vyjádření obce k výstavbě RD na p.č. 898/9 a 898/6
Zastupitelstvo obce nemá námitek k umístění přízemního rodinného domu na 
pozemky p.č. 898/9 a 898/6 k.ú. Lipůvka. Pozemek navazuje na lokalitu 7-SO dle 
územního plánu a příjezd ke staveništi respektuje záměr uvedený v UP Lipůvka. 
Stavební komise doporučila žádost ke schválení bez připomínek.
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad14) Vyjádření obce k PD – novostavba komunikace a IS – lokalita Pod Habřím 
Zastupitelstvo obce nemá námitek k předložené projektové dokumentaci, která řeší 
v lokalitě 4_B dle územního plánu novostavbu komunikace a IS / na parc. č. 269/1, 
1079, 1080, 1081/1, 1081/3, 1081/7, 1081/9, 1082, 1083/4, 1083/6. v k.ú. Lipůvka. 
Předmětem projektové dokumentace pro územní řízení je novostavba komunikace 
a IS včetně přípojek pro plánovaných 9 rodinných domů. Dopravně je lokalita napo-
jena na stávající místní účelovou komunikaci. Stavební komise doporučila žádost 
ke schválení bez připomínek.
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad15) Rozpočtové opatření č. 11/2022
Zastupitelstvo obce projednalo rozpočtové opatření č. 11/2022 
Usnesení č. 8/3/2022 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 11/2022 
Obce Lipůvka. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad16) Kontrola faktur
Paní Libuše Janků informovala zastupitelstvo obce s proplacenými fakturami 
č. 379–428

Ad18) Žádost Klubu seniorů o příspěvek na činnost v roce 2022
Usnesení č. 9/3/2022 Zastupitelstvo obce schválilo výši příspěvku na činnost Klubu 
seniorů v roce 2022 ve výši 45 000,- Kč, které byly poskytnuty formou proplacení 
faktur vystavených na Obec Lipůvka. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad19) Wellnetdesign s.r.o. – dokumentace pro provedení stavby – přístavba 
a modernizace ZŠ Lipůvka 

Z důvodu, že v současné době není znám horizont možné podání žádosti o dotace, 
a tím ani financování daného záměru zastupitelstvo obce pozdržuje další aktivity 
v dané věci.

Ad20) Žádosti o odkup částí pozemku p.č. 550/1
Bod stažen z programu na žádost investora. Bude předložena doplněná a aktuali-
zovaná žádost.

Ad21) Žádosti o navýšení neinvestiční dotace na zapůjčení krojů
Na základě vyúčtování a navýšení cen půjčovného krojů požádali hlavní stárci o na-
výšení příspěvku o 10 000,- Kč 
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Usnesení č. 10/3/2022 Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č. 1 k Veřejnoprávní 
smlouvě o poskytnutí dotace č. 9/2022, týkající se navýšení neinvestiční účelové do-
tace o 10 000,- Kč na akci Hody 2022 v obci Lipůvka na zapůjčení krojů. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad22) DSO KTS EKOLOGIE vstup do svazku obcí
Usnesení č. 11/3/2022 Zastupitelstvo obce 
A. Schvaluje se vstup a podání přihlášky Obce Lipůvka do Dobrovolného svazku obcí 
KTS EKOLOGIE, se sídlem Hutní osada 14, 664 84 Zastávka, IČO dosud nepřiděleno, 
zakládaného za účelem společné realizace odpadového hospodářství a zavádění 
principů oběhového hospodářství do praxe s cílem uspořit prostředky a zefektivnit 
využití dotací.

Obec Lipůvka se stane členem Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE udělením 
souhlasu se zněním Zakládací smlouvy Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE, je-
jíž přílohou jsou Stanovy Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE, splacením vstup-
ního členského příspěvku 50 000,- Kč a schválením vstupu obce do Dobrovolného 
svazku obcí KTS EKOLOGIE stávajícími členy .

B. Schvaluje se vstupní členský příspěvek do Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLO-
GIE ve výši 50 000,- Kč.

C. Zastupitelstvo souhlasí se zněním Zakládací smlouvy Dobrovolného svazku obcí 
KTS EKOLOGIE včetně Stanov Dobrovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE.

D. Pověřuje se Ing. Ivo Pospíšila k tomu, aby učinil za Obec Lipůvka jako člena Dob-
rovolného svazku obcí KTS EKOLOGIE veškeré související úkony, zejména podpis při-
hlášky a zastupováním obce na členské schůzi Dobrovolného svazku obcí KTS EKO-
LOGIE konané dne 15. 12. 2022. 
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Přílohy: Přihláška, Zakládací smlouva včetně Stanov 

Ad23) Žádost o úhradu nákladů na část hudební produkce – Hody 2022
Na základě žádosti o pokrytí části finančních prostředků na část hudební produkce 
při hodové zábavě a představení na parkovišti zastupitelstvo obce schvaluje úhra-
du vystavených dokladů do výše 15 000,- Kč
Hlasování:  7 pro, 0 proti, 0 se zdržel



 

Zastupitelstvo obce LIPŮVKA si VVás dovoluje pozvat na: 

 

OBECNÍ PLES 2023 
VV  pátek 1177..  22..  22002233  od 20.00 hod. 

VV sále obecního úřadu 

VVstupné 200 Kč 

VVečerem provází skupina NOTA BENE 

VVystoupí žáci IX. třídy ZŠ se svými tanci  

VVstupenky vv  prodeji na OÚ dne  66..  22..  22002233 

 




